

Шифр 17342

Фамилия ПАРЕШИНА

Имя Евгения

Отчество АЛЕКСАНДРОВНА

МБОУ(БОУ) "Майминская

СОШ № 3 им. В. Р. Хоколкова"

Класс 11

Учитель Ковина Людмила

дл Степановна

учени _____ класса _____

_____ школы _____

75

Задание №4**Анализ стихотворного произведения**

Для аналитического пародрафа нам предстоит
анализ стихотворение Николая Кобякова, поэта сре-
дней эпохи, которого мы можем отнести
к поколению таких известных русских поэтов,
как Евгений Евтушенко, Эдуард Успенский и Андрей
Деникин. Для поэта, большую часть своей
творческой деятельности находившегося при
«Союз�建设», необычно выражение, данное на
латинской строке Изречение французского фило-
софа и математика Рене Декарта, „Cogito
ergo sum...”, что в переводе „макро, следователь-
но, существую”, что напоминает читателей
о том, что стихотворение содержит в себе
многое из
рассуждения и некоторые высказывания
по „проксимой жизни” этого человека. Данное
стихотворение написано в 2019 году, на 77-й
году жизни поэта.

Птеком стихотворения можно сказать о сложной си-
стеме образов, он написан простым обыкновен-
ским языком мудрого человека, прошедшего
на земле без малого восемьдесят лет.

литературными героями в данном произведении является сам автор, он же и является героями - повествователем, рассказчиком. Его "повествование" можно условно разделить на пять частей: 1) "мудрые-шуравы"; 2) "мудрая-шайки"; 3) те, кто ничего не предают от мира; 4) одинокие мудры; 5) те, к кому предположительно ближе всего по духу сам автор. Описано все последовательно какими типами людей.

I "Есть мудрые-шуравы, они всегда в работе..."

Данная часть состоит из двух кратков. Несмотря на то, что "шуравинский труд" считается безусловно полезным для общего блага, для общества в целом. Но по отдельности он мелкий, кропотливый. Он собирает в ^{коллективный} собственники учителями, коллекторами. Труд - самая живая масса данного типа. И эта собственная природа склоняет с авторской. Это мириада, весь мир живут однотипного человека, его действия винят с окончанием его жизни образуются в пустоту, так как никакой идейной индивидуальности. Это вечный

и механизмы. Второй задается рядом вопросов:

куда они спешат? Что там в конце такого,

к тему они движись, кровь из носу, поспеть?

Или бездвижен дух и не родилось слово,

и мысль - все равно что сено и чисто?

И использует инверсию, обратный порядок слов!

(бездвижен дух, не родилось слово), чтобы подстегнуть,

чтобы подстегнуть, чтобы видеть данные вопросы, которые

затягивают более как восклицания.

II „Есть люди-маяки, они всегда на взлете ...”

Эта часть состоит из одного четырехстишника.

Первая строка этой части и первая строка

предыдущей образуют синтаксический параллелизм.

Такие строки, лучше даже сказать — идиомы,

идут параллельно. Человеки „людей-

маяков“ — воодушевляют других людей

(о том, что смерти нет*, — их заповедной труде).

Но тут же возникает парадокс, люди ма-

яки противоречат сами себе:

о том, что люди есть люди, нет-нет да и

„но мысль воспарив“, т. е. предельно

высматривая о высоком, они все равно поми-

иначе, что конец существует, и смысла в этом
себя в обратном. „Нем-нем да я бодрый“
— это синтаксический раздвоенность, устойчива
конструкция, при помощи которой Кудерский
делает акцент.

III „Есть те, кто ничего не требует от
мира... И у таких людей автор наблюдает,
видит праздную жизнь. Они не ищут
причин, не задумываются о Високом,
не то что бы до сих пор привыкающие в разные
моменты, но они же использует разум, как
дар свыше, они живут по мечению (согласно
становясь то целью, то стрелкой, как посети-
тель тира“)

IV „А есть еще... они со взглядом виноватым
бодрим и <...> бодрым заговорят с тобой“.
Самая большая по объему часть. Об этом
прежде надо же сообщаться, но по отвлеченному
описанию это можно понять, что это
слова одиночек, со взглядом "виноватым", да
все равно — хотя бы о народе Гзиковрат, <...>,
о том, как странно быть живущими до сих
пор“, „отшуметь в конце, о грусти без кон-

уа"). Они утверждают, вполне возможно, что склоняются к детерминизму (предопределенности судьбы), что указывает на их разговоры „немножко о судьбе“, о том, что не первой нам вопросить творца". Несмотря на то, что эти единомышленники различаются о Принципе Тибета, что не имеют называть их теургами (по Владимиру Соловьеву: теургия - служение Высшему началу), они с ним согласны и поглощены рассуждением.

И наконец логичное завершение, в котором Игорь Курбский выдвигает наши собственные позиции:

IV Есть люди... и ты при них
анапатемы,

в теми, чтоб никому не напоминать

и быть

и быть самими собой и с кем-то, и

при этом

любить и вспоминать, пока свет не

погас.

В последние две строки расположено

видение авторами будущести стихотворения.

Это такая мирная человеческая жизнь.

P

И в последней строке есть периодаз, своеобразной об餘имкой — „пока свет не погас”. Свет гаснет — наступает конец, приходит смерть. А пока он жив — человек находится с теми, кого он любит, будущиманным видят.

Что касается самой стихотворной формы — стихотворение действительно близко к письмованию. Оно написано шестистопными ямбами, таин бордой, одна строка разделена на две синтаксис (в середине строки при чтении делается пауза). Женская и мужская влагуши передаются, разница неизвестна, что делает чтение всеми данного стихотворения легким и безтрудным для незатруднительного. Кубарский мало использует типичную лексику ("шагом", "беспрепятственным", "без виден", "состарив"), все же не использует неологизмы. Он пишет ясно и просто — результатом многочисленных наблюдений. Использует язык приближенную к просторечной: "крох из под", "нашумят чудесой день", "казалось бредом", "не

находится там". Поэт сопоставляет данное тишина, используя синтаксические параллелизы и анафору, начиная каждую новую строку (тектостроения 1, 3, 4, гаситно 5, 8).

Даже простой читатель, не вникая в композицию, строение, не видящий отдельные элементы в ряду основных, задаст себе в конце вопрос: "Что есть это? К кому я обращаюсь? И как, наконец, есть единственно правильный способ?"

Задание №5

"Русский аутуризм: знаки прописания"

Первый зал посвящен западной - золотой перегородке мебельных обояниям. Предметы и материалы будут подобраны, опираясь на два произведения мебельной мифики: "Мышка такими не бывает" Николая Асеева и "Мышка" Владимира Маяковского. В качестве экспонатов будут курительные трубки, револьвер, запинка и белоснежный шелковый платок. Запинка - мебель смысла сердца людей, превращает их в пепел. Курительная трубка - как символ разобщенности нации.

состоит из всей привязанности. Революция —
здесь все ясно, неудачная любовь. Шекспирский
период — отсутствие женской нежности,
в некоторых случаях — „склонкой“ изменен-
ной натуре.

Второй год посвящен восхищению звуком
и основан на произведениях Мая-
ковского, Чебышева и Шершнева. Но
смотря на то, что Шершнева относят к
тому же имажинистов, поэтамости
и анархии эти симпатии, кураторы экспози-
ции поместили „его“ в данный год.

Предметами являются предметы
и ярка знания, которых привлекают
личных поклонников.

4 зеф.
 $25 + 8 + 4 + 9 + 4 = 50$

5 зеф.
 $5 + 2 + 8 + 4 = 19$

758.

Дн

Шифр работы 17342

Всероссийская олимпиада школьников по литературе 2019-2020 г.

Региональный этап. 11 класс

Лист для ответов

Задание №1.

Впишите фамилию автора и название произведения в соответствующую графу таблицы.

№ задания	Ответ	Балл (заполняется проверяющими)
1.1.	И.А. Бунин „Чистый понедельник“	1
1.2.	Евгений Замятин антиутопия „Мы“	1
1.3.	Максим Горький „На дне“	1
Суммарный балл за задание №1		3

Задание №2.

Впишите названия литературных течений в соответствующую графу таблицы.

№ задания	Ответ	Балл (заполняется проверяющими)
2.1.	Символизм	0
2.2.	Акмеизм	0
2.3.	Символизм (группа символистов)	1
Суммарный балл за задание №2		2

Задание №3.

Впишите фамилии авторов стихотворных фрагментов и тех поэтов, которым эти строки посвящены, в соответствующую графу таблицы.

№ задания	Автор стихотворного фрагмента	Поэт, которому посвящены строки	Балл (заполняется проверяющими)
3.1.	Маяковский		1
3.2.			
Суммарный балл за задание №3			1

Подписи проверяющих:



